

«Поиграем в бадминтон»

Лето даёт множество возможностей для физической активности. Велосипед, ролики, футбол или волейбол, плавание в реках и озерах, пешие походы по лесам и полям - выбор огромен, каждый найдет развлечение по душе. Нелишним будет вспомнить о таком виде игрового отдыха, как бадминтон, для которого нужны лишь две ракетки, волан и азарт.

28 июля в рамках досуговой площадки учащиеся ЦДТ под руководством педагогов дополнительного образования Волковецкой В.В. и Тарасовой В.В. не упустили такую возможность – проверили на себе, насколько полезен бадминтон и как приятно размяться на свежем воздухе, ощутить сладость победы и почувствовать приятную усталость.